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Referat af Foreningen Skamstrup og Omegns (FSO) generalforsamling, 

torsdag den 20-2-2025, fra kl. 19 – 21 afholdt i Forsamlingshuset 

HEIMDAL, Skamstrup. 

 

I alt 20 personer – inklusivt bestyrelsens 7 medlemmer, deltog i generalforsamlingen. 

Formanden for FSO - Gerda Ulrich – bød velkommen og oplyste, at inden Årsmødet, ville 

formand for Skamstrup Mølle, Niels Clausen give en kort orientering om Møllens 

nuværende situation. Formanden henviste derefter til foreningens vedtægt nr. 1, som er: 

Ad 1: valg til dirigent, stemmetæller og protokolfører. 

Formanden foreslog: Jens Christensen (JC), som dirigent og Lotte Christensen som 

protokolfører. Begge foreslåede blev godkendt med applaus. Herefter overtog dirigenten 

(JC) generalforsamlingen: 

Dirigenten (JC) konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt tidsmæssigt korrekt efter 

vedtægterne og annonceret på FC (facebook), foreningens hjemmeside og nyhedsbrev, 

samt indkaldelse ophængt i udhængs skabene ved kirken, loppestalden og 

forsamlingshuset. H.H. Ulrich blev foreslået som stemmetæller og godkendt af 

forsamlingen. 

Dirigenten gav herefter ordet til formanden. 

Ad.2: bestyrelsens beretning om det forgange år. 

Formanden gennemgik foreningens aktiviteter i det forgangne år. Meget er udført i 

samarbejde med Kirken og Møllen så som: fastelavn, tænd lys, sommerfest, mølledag, 

Sct. Hans bål bag møllebakken på gården Egekærgårds jord, (Skamstrupvej 55) -  og alle 

aktiviteter med stor lokal tilslutning. Forårs jazzkoncert, høstfest, og månedlige 

fællesspisning og samvær i foreningens Fredagscafé, aktiviteter der foregår i 

forsamlingshuset, samler mange af landsbyens beboere på tværs af alder.  Foreningens 

lille ”lokal museum” Skolestuen og genbrugssalg i  Loppestalden har begge været vigtige 

aktører for synlighed af landsbyen uden for det nære lokalsamfund .gennem deres 

forskellige aktiviteter.   .  

Det er bestyrelsens hensigt, at fastholde disse sociale aktiviteter, ligesom de udendørs 

omgivelser som legeplads, petanquebane, bålplads inddrages i aktiviteter af såvel 

foreningsmæssig som private tiltag, fordi alle disse vigtigtige aktiviteter bidrager til at fast – 

og vedligeholde det sociale fælleskab og sahørighed.  

Afslutningsvis blev forsamlingen orienteret om installation af en luft til vand 

VARMEPUMPE i forsamlingshuset i stedet for et gammelt oliefyr. Formanden rettede en 

stor tak til de medlemmer, der frivilligt deltog i dette arbejde.  

Ad 3 fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskab:       



 

2 
 

Foreningens kasserer fremlagde regnskabet for 2024. Dette var sammen med dagsorden 

fremsendt til medlemmerne – og kan findes på foreningens hjemmeside. Installation af 

varmepumpen har medført en investering på i alt kr. 182.816, hvilket har medført en gæld 

på kr. 162.400, der er trukket fra foreningens kassekredit. Også i dette regnskab er 

indtægter fra Loppestalden og udleje af Forsamlingshuset yderst positive for regnskabet. 

Foreningen har på nuværende tidspunkt 126 medlemmer, en nedgang på 10 medlemmer 

siden regnskabsåret 2023. –  Der var ingen kommentarer til det fremlagte regnskab, der 

således blev godkendt. 

Ad 4 indkomne forslag:  

Der var ikke modtaget forslag til behandling på generalforsamlingen.  

Ad.5 behandling af budget og fastsættelse af kontingent: 

Budget for 2025 blev godkendt og kontingentet 2025 fastsat til 200 kr. pr. år. per person. 

Ad. 6 valg af bestyrelse og medlemmer:  

Formand Gerda Ulrich var på valg og blev genvalgt for 2 år uden modkandidater. 

Følgende medlemmer var på valg – og blev genvalgt for 2 år uden modkandidater: Henrik 

Weinreich, Susanne Hansen og Johnny Rasmussen. Suppleant Frederik Eriksen blev 

genvalgt for 1 år. 

Ifølge vedtægterne kan der være 1-3 suppleanter. Ingen af de fremmødte ønskede at stille 

op som suppleant. Generalforsamlingen gav derfor bestyrelsen mandat til om muligt at 

identificere egnede kandidater til en suppleantpost og inddrage dem i bestyrelsesarbejdet 

inden generalforsamlingen 2026 

På valg var også de to billagskontrollanter: Rita Arleth og H.H. Ulrich. der begge blev 

genvalgt. 

Under punktet eventuelt lykønskede dirigenten bestyrelsen med de mange gode lokale 

arrangementer i 2024 og programmet for 2025. Han gjorde opmærksom på at inddragelse 

af uudnyttede lokale ressourcer måske ville kunne medføre større deltagelse i 

arrangementer og stolthed for landsbyen og dens fællesskab. 

Der var ikke andre bidrag eller kommentarer under eventuelt. 

Generalforsamlingen afsluttedes ca. 19.45, dirigenten takkede for god ro og orden. 

Formanden inviterede de tilstedeværende til kaffe m.m. inden næste oplæg fra Møllen og 

Årsmødet.  

I forbindelse med generalforsamlingen, afholdtes efterfølgende ÅRSMØDE, hvor Morten 

Hylleberg, Egebjerg, Odsherred Kommune, var indbudt. Morten Hylleberg har i mange år 

været primus motor i landsbyudviklingen i landsbyen Egebjerg – hvorfor, han med den 

erfaring, var blevet bedt om at tale om ”hvordan fastholdes engagementet i 

landsbyfællesskabet. 

Referent: Lotte Christensen  Dirigent: Jens Christense 
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